
 

     ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

            Με ιδιαίτερες δράσεις η προηγούμενη Εβδομάδα για το Δήμο μας. 

Την Τρίτη 9 Δεκεμβρίου 2025, πραγματοποιήθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία 

από Καθηγητές Πανεπιστημίων του Εξωτερικού, που όρισε η Εθνική Αρχή 

Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΕΘΑΑΕ),  η Πιστοποίηση - Αξιολόγηση του Νέου 

Διατμηματικού Μεταπτυχιακού Προγράμματος "ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΒΙΟ-

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ”, των Τμημάτων Αγροτικής Ανάπτυξης, Αγροδιατροφής και 

Διαχείρισης Φυσικών Πόρων και Χημείας του ΕΚΠΑ. 

Ο Δήμος μας συμμετείχε θεσμικά στην αξιολόγηση αυτή στο πλαίσιο των 

¨stakeholders¨, φορέων δηλαδή που έχουν άμεσο ενδιαφέρον για τη λειτουργία, την 

ποιότητα και την αναγνώριση του συγκεκριμένου Μεταπτυχιακού Προγράμματος. 

Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος κα.Ευαγγελία Σακκή-Καραμούζη, 

ως εκπρόσωπος του Δήμου, τόνισε την αναγκαιότητα του νέου αυτού Διατμηματικού 

Μεταπτυχιακού Προγράμματος, το οποίο έρχεται να καλύψει ειδικότερες πρακτικές 

ανάγκες που σχετίζονται με την Κοινωνική Πολιτική, την Εκπαίδευση, την Υγεία, το 

Περιβάλλον και την Οικονομία, ενώ συνδέεται και με τα Κοινωνικά, Οικονομικά και 

Πολιτισμικά χαρακτηριστικά της περιοχής. Τόνισε επίσης τη στήριξη του Δήμου και 

του Δημάρχου κ. Γεωργίου Ψαθά στο Συγκρότημα Ευρίπου ΕΚΠΑ και ευχήθηκε 

το Μεταπτυχιακό αυτό Πρόγραμμα να συμβάλλει και εκείνο στη Δημιουργία 

Στρατηγικών Βιώσιμης Ανάπτυξης και Κοινωνικής Καινοτομίας για τον τόπο. 

Την Τετάρτη 10 και Πέμπτη 11 Δεκεμβρίου 2025, κατόπιν προσκλήσεως 

του Τμήματος Τεχνολογιών Ψηφιακής Βιομηχανίας  ΕΚΠΑ και του Καθηγητή κ. Δ. 

Κατσιάνη, παραβρεθήκαμε στις εργασίες του Final Transnational Meeting του 

Ευρωπαϊκού Προγράμματος: TechDiversity: Boosting diverse communities 

in digital and tech sectors (URBACT IV/ Interreg EU), που 

πραγματοποιήθηκε στο Μουσείο Ιστορίας του Πανεπιστημίου Αθηνών στην 

Πλάκα. 

Στη διημερίδα συμμετείχαν οι πόλεις: e-Trikala, Τρίκαλα, Ελλάδα, 

Amarante, Πορτογαλία, Municipality of Arezzo Ιταλία, Bielsko Biala 

Regional Development Agency, Πολωνία, Bucharest District 6, Ρουμανία, 

Idrija, Σλοβενία, Λάρνακα, Κύπρος. Η γλώσσα της διημερίδας ήταν η Αγγλική. 

Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος κα.Ευαγγελία Σακκή-Καραμούζη, 

μεταφέροντας τον χαιρετισμό του Δημάρχου κ. Γεωργίου Ψαθά, παρουσίασε το 

Δήμο Διρφύων Μεσσαπίων. Στην ομιλία της τόνισε τη Στρατηγική σημασία της 

Συνεργασίας μεταξύ Δήμου και Πανεπιστημίου για την Τοπική Ανάπτυξη, καθώς και 



την Αναγκαιότητα Δημιουργίας ενός Τοπικού Οικοσυστήματος Καινοτομίας που θα 

υποστηρίζει τη Νεανική Επιχειρηματικότητα και την Ανάπτυξη. 

Ζήτησε επίσης να υπάρξει μια μακροπρόθεσμη συνεργασία με τους φορείς 

των άλλων πόλεων προκειμένου να πραγματοποιηθούν πέρα από το TechDiversity 

και τα κοινά έργα της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τις Πόλεις του Νότου, μεταξύ των 

οποίων και ο Δήμος Διρφύων Μεσσαπίων. 

Ακολούθησε γόνιμη συζήτηση ανταλλαγής ιδεών και απόψεων για καλές 

πρακτικές, τις οποίες πρέπει να σχεδιάσουν και να υλοποιήσουν οι σύγχρονες 

Ευρωπαϊκές Πόλεις. 

 

Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων για θέματα διασύνδεσης 

Δήμου και Συγκροτήματος Ευρίπου, ΕΚΠΑ 

 

κα. Ευαγγελία Σακκή - Καραμούζη 

 


